

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**  
**Львівського національного університету природокористування (ЛНУП)**

Розвиток сучасної електротехніки в нашій країні становить основу енергетичної безпеки, з одного боку, і забезпечує ефективне виробництво різноманітної продукції, з іншого.

ЛНУП є одним із національних вишів України, який готує висококваліфікованих фахівців-електриків. Питання ефективної підготовки останніх відображається в представленій освітньо-професійній програмі (ОПП) її профілем, розподілом за групами компонентів та циклами підготовки, переліком компонентів основних та додаткових дисциплін, а також формою атестації здобувачів вищої освіти.

Рецензована ОПП характеризується чіткістю структури і логічною послідовністю освітніх компонентів: обов'язкові компоненти охоплюють усі загальні аспекти окресленого напрямку, тоді як вибіркові компоненти дають змогу студентам спеціалізуватися в рамках вибраних освітніх траєкторій. При цьому фахова підготовка здобувачів за цими траєкторіями здійснюється викладачами чотирьох спеціалізованих кафедр: електротехнічних систем, енергетики, інформаційних технологій та фізики, механіки і безпеки виробництва.

У процесі підготовки до ступеня магістра здобувачі набувають здатності розв'язувати комплексні задачі в галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, проводити інноваційну діяльність, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань, а також практичне впровадження отриманих результатів. Усі науково-педагогічні працівники, залучені до викладання циклу дисциплін, що забезпечують загальні і фахові компетентності здобувачів другого освітньо-професійного рівня вищої освіти, мають наукові ступені і вчені звання та забезпечують видання на високому рівні.

Вважаю, що розроблена ОПП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, обґрунтованою, містить необхідну кількість обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм та основним критеріям, які висуваються до якості вищої освіти. Її реалізація дасть змогу забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти, які здатні компетентно вирішувати професійні завдання в галузі електричної інженерії та здійснювати інноваційну діяльність як самостійно, так і в складі інженерно-технічних груп.

Завідувач кафедри електромехатроніки та комп'ютеризованих електромеханічних систем  
Національного університету «Львівська політехніка»,  
д.т.н., проф.

